

# இலங்கை குற்றச்சாட்டை கையும் நீராகரிப்பு

விலை ரூபா 5-00

# எழநாடு

### THE EELANADU NATIONAL TAMIL DAILY

பக்க 33 திருவள்ளூர் ஆண்டு 2022 ஐப்பசி 28 இதழ்: 274  
யாழ்ப்பாணம் வியாழக்கிழமை 14-11-1991

# ★ மீண்டும் ஒரு நெருக்கடி அரசுக்கு எதிராக தலைநகரில் பெரும் ஆர்ப்பாட்டப் பேரணி

(கொழும்பு) அரசுக்கு எதிரான மாபெரும் ஆர்ப்பாட்டப் பேரணி ஒன்று, நேற்று கொழும்பில் நடைபெற்றது. இந்த ஆர்ப்பாட்டம் அரசுக்கு மீண்டும் ஒரு நெருக்கடியை ஏற்படுத்தியுள்ளது.

இலங்கையின் பத்திரிகைச் சுதந்திரம் கைவிடப்பட்டதைக் கண்டித்து அரசுக்கு எதிராக கொழும்பில் நடைபெற்றது. இந்த ஆர்ப்பாட்டம் அரசுக்கு மீண்டும் ஒரு நெருக்கடியை ஏற்படுத்தியுள்ளது. இலங்கையின் பத்திரிகைச் சுதந்திரம் கைவிடப்பட்டதைக் கண்டித்து அரசுக்கு எதிராக கொழும்பில் நடைபெற்றது.

## ★ பாதுகாப்பு நிதிக்கு ரூபா 220 கோடியை திரட்ட அரசு புதிய வரி

(கொழும்பு) இலங்கையின் பெருகியிருக்கும் மறும் உகந்தராகிய உற்பத்தி மாரகாப்புச் செலவாகிய ஒரு சதவீத மாரகாப்பு நிதி சமாளிக்க இறக்குமதியாகும் [4-ம் பக்கம் பார்க்க]

## பரிட்சை நடாத்தக் கோரி மாணவர் ஆர்ப்பாட்டப் பேரணி

(யாழ்ப்பாணம்) 1991-ம் ஆண்டுக்கான உ.மொ.ந. (சா) பரிட்சை நடத்தாது பின்போட்டு வருவதைக் கண்டித்து நேற்றுப் பரிட்சை நிகழும் மகிழ்ச்சியைக் காரி விதிவாணத்திற்கு 1990-ம் ஆண்டுக்கு உ.மொ.ந. (சா) பரிட்சையை எதிர்பார்ப்பும் அரசுக்கு மீண்டும் ஒரு நெருக்கடியை ஏற்படுத்தியுள்ளது. [4-ம் பக்கம் பார்க்க]

## திருச்சியில் நேற்று சாந்தன் தற்கொலை

(கொழும்பு) ராஜீவ் காந்தி கொலைக்கான பாபு தெட்ப்பட்டு உத்தம சிவ சந்திரன் நாராயண சாந்தன் நேற்றுக்கொலை செய்யப்பட்டுள்ளது. நேற்று அதிகாலை திருச்சியில் இவர் தற்கொலை செய்து கொண்டு போலீசார் காவலில் வைக்கப்பட்டார். சாந்தன் உயிர்தப்பிச் சென்றதாக தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. [4-ம் பக்கம் பார்க்க]

## 27 போராளிகள் தமிழகத்தில் தற்கொலை

(கொழும்பு) ராஜீவ் காந்தி கொலைக்கான பாபு தெட்ப்பட்டு உத்தம சிவ சந்திரன் நாராயண சாந்தன் உயிர்தப்பிச் சென்றதாக தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது. [4-ம் பக்கம் பார்க்க]

## பிரேமாவாக்கு எதிராக அனுரா போர்க்கொடி

(கொழும்பு) அட்சிமுறைமைநீக்கி 'மெலிதான மினிஸ்டர்' நாடாளுமன்ற குறைபாடுகளை உருவாக்க எதிராக போர்க்கொடி [4-ம் பக்கம் பார்க்க]

## 3500 வைத்தியர்களுக்கு அரசு கடுமீ எச்சரிக்கை

(கொழும்பு) தென் இலங்கையின் வேலை நிறுத்தத்தில் தற்போது இருக்கும் நிலைமை கடுமீ எச்சரிக்கை [4-ம் பக்கம் பார்க்க]

## தரமான அரிசி வழங்க முயல்வேன்

(யாழ்ப்பாணம்) காழ். மாவட்டத்தில் தரம் குறைந்த அரிசி வராமல் இருப்பதற்கு நடவடிக்கை எடுக்கப்படும். [4-ம் பக்கம் பார்க்க]

## 3 காவலரண்கள் தாக்கி அழிப்பு

(கொழும்பு) காவலரண்கள் தாக்கி அழிப்பு நேற்று விடுதலைப் புலிகளால் [4-ம் பக்கம் பார்க்க]

## கிழக்கே மீண்டும் கடுமீ மோதல்

(கொழும்பு) மோதல் இடம்பெற்ற வருவதாக மாணவர்கள் அறிவிக்கப்பட்டது. [4-ம் பக்கம் பார்க்க]

(கொழும்பு) மருத்துவ மாலைதீவு அந்தரங்க 'சாரி' அமைப்பின் தலைமையிலான அப்துல் கயூம் நிர்வாகத்தினால் இது தொடர்பான பி.பி.சி.சி. [4-ம் பக்கம் பார்க்க]

## ஹேரத் பதிலுக்கு இந்தியா அதிர்ச்சி

(புதுடிச்சி) ஹேரத் இலங்கை மாரகாபு இலங்கை வெளியுறவு அமைச்சர் திரு. ஹேரத் [4-ம் பக்கம் பார்க்க]

## உறவை சீர்படுத்த தொண்டா முயற்சி

(கொழும்பு) இலங்கை-இந்திய உறவை மீருத்தி செய்யும் முயற்சி அமைச்சர் திரு. எம். தொண்டா [4-ம் பக்கம் பார்க்க]

## அரசுக்கு எதிராக தலைநகரில் பெரும் ஆர்ப்பாட்டப் பேரணி



# வடக்கு கிழக்கிலுள்ள மலையக பல்கலைக்கழக மாணவர் விபரம் சேகரிக்கப்படுகிறது!

(சொழியடி) வடக்கு-கிழக்கு மலையக பல்கலைக்கழகங்களில் படிப்பதற்காக வந்திருக்கும் மாணவர்களின் விபரம் சேகரிக்கப்படுகிறது. தற்போது வடக்கு-கிழக்கு மலையக பல்கலைக்கழகங்களில் படிப்பதற்காக வந்திருக்கும் மாணவர்களின் விபரம் சேகரிக்கப்படுகிறது. தற்போது வடக்கு-கிழக்கு மலையக பல்கலைக்கழகங்களில் படிப்பதற்காக வந்திருக்கும் மாணவர்களின் விபரம் சேகரிக்கப்படுகிறது.

# லங்கா சிமெந்து நிறுவன தொழிலாளர் சம்பள நிலுவைகள் வழங்கப்படும்

(சாதிசேசன்துறை) லங்கா சிமெந்து நிறுவன தொழிலாளர்களின் சம்பள நிலுவைகள் வழங்கப்படும். இது குறித்து லங்கா சிமெந்து நிறுவன நிர்வாகிகள் கூறியுள்ளனர். தொழிலாளர்களின் சம்பள நிலுவைகள் வழங்கப்படும் என்று லங்கா சிமெந்து நிறுவன நிர்வாகிகள் கூறியுள்ளனர்.

# வலிவடக்கில் 15 பாவனையாளர் பாதுகாப்புக் குழுக்கள்

(சாதிசேசன்துறை) வலிவடக்கில் 15 பாவனையாளர் பாதுகாப்புக் குழுக்கள் அமைக்கப்படும். இது குறித்து வலிவடக்கில் உள்ள பாவனையாளர்கள் கூறியுள்ளனர்.

# வலிவடக்கில் மாதாந்த உதவிப் பணம் வழங்கப்படுகிறது

(சாதிசேசன்துறை) வலிவடக்கில் மாதாந்த உதவிப் பணம் வழங்கப்படுகிறது. இது குறித்து வலிவடக்கில் உள்ள மாதாந்த உதவிப் பணம் வழங்கப்படுகிறது.

# வவுனியா அரசனழியருக்கு கடமைக்கு திரும்ப மணிப்பு

(வவுனியா) வவுனியா அரசனழியருக்கு கடமைக்கு திரும்ப மணிப்பு செய்யப்படுகிறது. இது குறித்து வவுனியா அரசனழியருக்கு கடமைக்கு திரும்ப மணிப்பு செய்யப்படுகிறது.

# எட்டு மாகாண சபைகளுக்கு இணைப்பு அதிகாரிகள் நியமனம்

(சொழியடி) எட்டு மாகாண சபைகளுக்கு இணைப்பு அதிகாரிகள் நியமனம் செய்யப்படுகிறது. இது குறித்து எட்டு மாகாண சபைகளுக்கு இணைப்பு அதிகாரிகள் நியமனம் செய்யப்படுகிறது.

# வரவுசெலவுத்திட்ட விவாதம் 26 நாட்கள் நடக்கும்

(சொழியடி) வரவுசெலவுத்திட்ட விவாதம் 26 நாட்கள் நடக்கும் என்று தெரிவிக்கப்படுகிறது. இது குறித்து வரவுசெலவுத்திட்ட விவாதம் நடக்கும் என்று தெரிவிக்கப்படுகிறது.

# உணவு முத்திரை

(மாண்புமிகு) உணவு முத்திரை அமைக்கப்படும். இது குறித்து உணவு முத்திரை அமைக்கப்படும் என்று தெரிவிக்கப்படுகிறது.

# பாவனையாளர் பாதுகாப்புக்கு முக்கூட்டம்

(சுருதித்தறை) பாவனையாளர் பாதுகாப்புக்கு முக்கூட்டம் அளிக்கப்படும். இது குறித்து பாவனையாளர்கள் கூறியுள்ளனர்.

# முதலிடம்

(சுருதித்தறை) முதலிடம் அளிக்கப்படும். இது குறித்து முதலிடம் அளிக்கப்படும் என்று தெரிவிக்கப்படுகிறது.

# நாவலர் குழுக்கள்

(சுருதித்தறை) நாவலர் குழுக்கள் அமைக்கப்படும். இது குறித்து நாவலர் குழுக்கள் அமைக்கப்படும் என்று தெரிவிக்கப்படுகிறது.

# கல்வி அபிவிருத்தி திட்டம்

(சுருதித்தறை) கல்வி அபிவிருத்தி திட்டம் அளிக்கப்படும். இது குறித்து கல்வி அபிவிருத்தி திட்டம் அளிக்கப்படும் என்று தெரிவிக்கப்படுகிறது.

19-ம் திதி வரை விடுமுறை தரப்பட்டிருக்கிறது. வரவுசெலவுத்திட்ட விவாதம் 26 நாட்கள் நடக்கும் என்று தெரிவிக்கப்படுகிறது.

# கட்டாக்காலி

(சாதிசேசன்துறை) கட்டாக்காலி அமைக்கப்படும். இது குறித்து கட்டாக்காலி அமைக்கப்படும் என்று தெரிவிக்கப்படுகிறது.

# இடம்பெயர்ந்த பகுதியிலிருந்து

(சாதிசேசன்துறை) இடம்பெயர்ந்த பகுதியிலிருந்து மக்கள் திரும்பி வரவேண்டும் என்று தெரிவிக்கப்படுகிறது.



14-11-1991 வியாழ்க்கிழமை

(தமிழகக் கிழக்கு 28) அட்டரி காரை 5-58 வரை, திருவாரணம் மு: 8-36 வரை, இராசபல்லி 1-37 முதல் 8-07 வரை காரை 7-37 முதல் 9-07 வரை, காரையோடம்.

மேடம்: கச்சியிலாச்சி, தலைவர் காரை, புத்திரர் மேலமை. இடம்: குடுகு விஜயம், மனமுறிவு, தலைவர் காரை. மிதமம்: கச்சியிலாச்சி, தலைவர் காரை, புத்திரர் மேலமை. இடம்: குடுகு விஜயம், மனமுறிவு, தலைவர் காரை.

கிழக்கு: மனசஞ்சை, தலைவர் காரை, புத்திரர் மேலமை. இடம்: குடுகு விஜயம், மனமுறிவு, தலைவர் காரை. மிதமம்: கச்சியிலாச்சி, தலைவர் காரை, புத்திரர் மேலமை. இடம்: குடுகு விஜயம், மனமுறிவு, தலைவர் காரை.

★ மாதம் ஒருமுறையாவது

இலவச நிவாரணம் வழங்க

அரசு தரப்பை கோருவோம்

(மாதப்பாணம்)

— தேவநேசன் நேசையா

மாதம் மாவட்ட மக்களுக்கு...

மதிவலிக்கும்போது குறிப்பிட...

உகவுது. இதற்கு ஒழுங்கு...

இவ்வாறு அத்தியாவசியச்...

சுவர்க்காரும், சலவைப்பவுடர்...

வினாவில் விநியோகம்...

இவளவிழா (உரப்புப்பாணம்) உருவியரம்...

இன்று (மாதப்பாணம்) அலிசாமம்...

கிரிக்கெட் போட்டி (முதுமுகிவி) இத்தியாவுக்கும்...

திருக்கல்யாண உற்சவம் (மாதப்பாணம்) நீர்வேலி...

இலங்கை (1-ம் பக்கத் தொடர்ச்சி) வழங்கிய...

தரமான அரிசி (1-ம் பக்கத் தொடர்ச்சி) இவ்வாறு...

இலங்கை செஞ்சிலுவைச் சங்கம் யாழ்ப்பாணக் கிளை நிறைவேற்றுத் திட்டமிடல் அதிகாரி எமது பணிமனையில்...



★ மாவீரர் கொடி வாரம் 15-11-91 முதல் 27-11-91 வரை

மாதப்பாணம் (1-ம் பக்கத் தொடர்ச்சி) மதிக்கப்படும் என நினைக்க...

ஹேரத் (1-ம் பக்கத் தொடர்ச்சி) தங்கு இத்தியா அறிச்சி தெரி...

3500 வைத்தியர்கள் (1-ம் பக்கத் தொடர்ச்சி) சாரி பக்கத்திழைகளினி...

பரிட்சை (1-ம் பக்கத் தொடர்ச்சி) ச. வெர. த. (சா)பரிட்சையை...

உறவை (1-ம் பக்கத் தொடர்ச்சி) குறிப்பாக உறவுகளை மேல்...

3 காவல் அரண்கள் (1-ம் பக்கத் தொடர்ச்சி) வரல்கை குறித்து அழிக்கப்...

திருச்சியில் (1-ம் பக்கத் தொடர்ச்சி) ததாரையும் பொலிசார் 5 சட...

இதற்குத் தவிர்போது, விடு தலைப் புவிலாளர் கைப்பற்றப்...

இலங்கை செஞ்சிலுவைச் சங்கம் தரப்பை மாதப்பாணம்...